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Истина заключается в том, что, несмотря 
на тяжелейшие испытания, мы победили. 
А. Чаковский
Много лет прошло с того времени, как кончилась Вторая мировая война, но память о ней до сих пор живет в сознании и сердцах потомков. Надежда… Говорят, она умирает последней. Но многие забывают, что кроме нее есть и другие, не менее важные долгожители — Вера и Любовь… При чем здесь это? – спросите вы? Ведь на первый взгляд, любовь и война – понятия несовместимые. Но это только на первый. Любовь к Родине… Именно это пылающее, как пламя в ночи, чувство рождается вместе с человеком и исчезает с его последним вздохом… Патриотизм у нас в крови. Это тот самый незыблемый стержень, который передается из поколения в поколение вместе с бабушкиными сказками и историями о подвигах великих героев. Его нельзя сломать — на нем зиждется вся история Великого Русского Народа. Помнят и наши прадеды, именно им выпала нелегкая участь проливать кровь на родной земле. Их всегда спасала Вера: Вера в правое дело, вера в Бога, вера в то, что они способны изменить все к лучшему. И они меняли. Всей страной меняли. И старики, и дети. На Руси жили и будут жить те самые богатыри, в которых есть стержень, помноженный на волю, присущую духу русского человека! 
Интерес к подвигу советского народа в современной литературе не ослабевает. Появляются все новые и новые стихотворения, которые освещают героический подвиг нашего народа, раскрывают характер войны и объясняют закономерность нашей победы. Но предельно искренним и пронзительным мне кажется стихотворение советского поэта К. Симонова «Убей его!»: 
Так убей же немца, чтоб он,
А не ты на земле лежал,
Не в твоем дому чтобы стон,
А в его по мертвом стоял.
Так убей же немца ты сам.
Так убей же его скорей.
Сколько раз увидишь его,
Столько раз его и убей!
Вы согласны, что это была величайшая война за всю историю человечества, унесшая невероятное количество людей? Ужасно подумать, что в этой трагедии принимали участие наши сверстники и те, кто младше нас – дети тринадцати-четырнадцати лет. Люди отдавали жизни за судьбу своей Родины, за своих товарищей. Даже городам, которые выстояли под напором гитлеровской армии, присвоили звание героев. Что говорить о людях… Достаточно вспомнить героический подвиг Ленинграда. Девятьсот дней держались жители в окруженном городе и не отдали его! Выдерживали мороз, холод, голод, вражеские бомбардировки, не спали, ночевали на улице. Люди считали святым – отдать жизнь для победы. Сколько миллионов погибло в эту войну! Война... Как много в этом слове. Война – страдание матерей, тысячи погибших солдат, тысячи сирот и семей без отцов, жуткие воспоминания людей. Герои служили честно, без корысти. Они защищали отечество, родных и близких. Жестокость фашизма не знала пределов. И какое горе испытывали люди, когда в дом приходила похоронка. И все же надеялись на то, что мужья и дети вернутся домой. Страшно от одной мысли, что война может начаться. Ведь она не может длиться вечно. Нельзя воевать беспрерывно. Надо думать и о детях, и о матерях, и обо всех людях прежде, чем начать войну. Я с уверенностью говорю о том, что современники всегда гордились историей своих предков и до сих пор верно хранят память своему народу. 
Его зарыли в шар земной,
А был он лишь солдат, 
Всего, друзья, солдат простой,  
Без званий и наград. 
Ему как мавзолей земля – 
На миллион веков, 
И Млечные Пути пылят 
Вокруг него с боков. 
На рыжих скатах тучи спят, 
Метелицы метут, 
Грома тяжелые гремят, 	
Ветра разбег берут.
Давным-давно окончен бой... 
Руками всех друзей 
Положен парень в шар земной, 
Как будто в мавзолей... 

